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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest bidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall

immediately be put up again and re-sold as the auctioneer may
decide.

11.—No person to advanee less than 2s. 6d., above Five Pounds
5%., and so on in proportion.

II1.—In the case of lots upon which there is a reserve the
anctioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

IV.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down 5s. in the £, or more, in part payment of
the purchase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of whieh Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroved ; but they will be left at the sole
risk of the purchaser. Messrs. Knight, Frank & Rutley reguire
immediate removal of goods after the sale, and in default, they
reserve the right to store them at a publie depository to await
elearance or re-sale, and, subjeet to the usual conditions of the
depository proprietors, at the entire cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, imperfections, and errors
of description, the Auetioneers not being responsible for the
correct deseription, genuineness, or authentieity of, or any fault
or defect in any lot, and making no warranty whatever. The
Auctioneers reserve the right of refusing any bidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VII.—To prevent inaceuracy in delivery, and ineconvenience in
the settlement of the purchases, no lot can be transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one week from date of sale, interest at bank rate
will become payable on uncleared goods from date of purchase to
time of elearanee or re-sale.

VIII.—Upon failure of eomplying with the above conditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uncleared within the time aforesaid shall be re-sold by publie or
private sale, and the deficieney (if any) attending such re-sale,
together with warehouse and other charges, shall be made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.— Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOO0DS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 930 to 11.30 am. and
4.30 to 6Gpm., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.









Messrs. KNIGHT, FRANK & RUTLEY'S
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CATALOGUE

OF

DECORATIVE FURNITURE,

Pictures, Porcelain, &c.

On FRIDAY, the 26th APRIL, 1935,

At ONE 0'CLOCK PRECISELY.

A French two-tier tea-table, with chased ormolu menfits

A white marble bust, on revolving marble pﬂdr.‘:::lj;,/’

A walnut tea-table, on eabriole legs, and loose tray-top

A bronze two-light table lamp, with figure support, and velvet «
sedan eabinet

A carved mahogany pedestal writing-desk, with nine drawers
and leather-lined top

f
A carved mahogany therm-shaped pedestal. on paw feet
A set of four carved hardwood eoffee-tables /

‘."

A ditto pedestal, with sunk marble top f

A ditto sereen, with silk and needlework panel of birds and - ¢
flowers

A walnut serpentine chest of three drawers and slide, fitted | Va

shelf, enclosed by a pair of panelled doors

The following 73 lots, the Property of a Lady.
A carved oak settle, with panelled back, open arins and hox
seat, 3 ft. 9 wide

An oak dwarf cupboard, with plain panelled front, two drawers
and two doors, 4 ft. 6 wide
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23

24

30

31

4

i

A set of stz Chippendale pattern mahogany dining chairs, with
open splats and straight legs, upholstered seats in red
MOroeeo

A mahogany extending dining-table, with oval ends and five
square tapered legs, 5 ft. 3 wide, and four leaves ;

A mahogany sarcophagus-shaped wine cooler, with carved bead- .
ings and fluting, 2 ff. wide

F
A earved mahogany eheval fire sereen, with extending elear &0

elass panels, 3 ft. 6 high et

A Turkey cdlth plain green, with coloured decoration at the
angles, 25 ft. 2 by 14 _H 1

\ mahogany angle eabinet, with fluted corniee, %z‘{!ﬂ and
panelled doors, and earved medallion, 3 fi. wide g

A mahogany wardrobe, with two pairs of ]mm-llth dﬂl}i‘ﬁ,
enclosing hanging compartments, 9 ft. wide M ;

An Empire mahogany cabinet, with drawer and two g}aazed
doors, and fluting at angles, 3 fi. 5 wide :

An oak pedestal writing-table, with seven drawers, 4 ff. wide

An inlaid mahogany dressing-table, with shield-shaped mirror
and six drawers, 3 ft 6 wide, a ditto washstand with marble.
top and baek, 3 ft. 6 wide, and a similar pedestal eupboard

A Chippendale mahogany chair with serolled splat ’mr:l straight
legs, the seat in leather Lo

An inlaid mahogany bedroom suife, eomprising : a wardrobe
with mirror door and two dwarf panel doors, and five
dvawers, 5 ft. 6 wide, a dressing table with shield-shaped
mirror and eight drawers, 3 fi. Y wide. a washstand with
marble top and back, 3 ft. 6 wide

A bedstead en suite, with rail ends, 4 ft. 6 wide, a wire spring, 4
and a hair mattress

A mahogany robing mirror, with shield-shaped glass 7 =

A earved walnut four-fold sereen, with lozenge panels, 5 ft. 9
high

A Japanese brown lacquer two-tier stand, decorated blossom,
18 in. wide

A mahogany and marqueterie writing-table, with seven drawers | ff
and two compartments, 4 ft. wide Ptrnal

An inlaid mahogany writing-table, with leather-lined top, and
drawers, 3 ft. wide, a ditto spirits eabinet with two china;
decanters, 14 in. wide, and a ditto stationery rack with tams
hour shutter

A ditto oetagonal table, with square tapered legs, 3 ft. 6 wide A



o
32 A Sheraton style inlaid mahogany semi-eireular eard-table, with
folding top and square tapered legs, 2 fi. 10 wide Ve

34 A winged-back easy chair in tapestry, with seat eushion and
green covelr i

B i

34 A Chippendale mahogany elbow-chair, with rail splat and
upholstered seat : 7

35 An inlaid mahogany two-tier tea table, 2 fi. 3 wide/ ]
A6 Two pairs of green silk damask eurtains, 10 fi, & by 5"_1'(:- ;

37 A similar lot

(]

a8 A dl tto {?

39 A pair of gilt chairs, with cane seats, and a hevelled mirror in

zilt easel frame, plate 19 in. by 14 in. 2(-v“ 444
/

40 A Chinese earved blackwood side-table, with pierced decoration, 1) /o e
shaped supports and stretehers, and inset marble top, 3 0 et el
wide ; farn?

41 A similar étagére, 2 ft. 3 high ,

42 A Chinese earved blackwood arm-chair, with pivrm;-ﬂ trellis
panel baek, seroll arms, and squab 5-::,711 gushion //

43 Three Orviental earved wood chairs s Ler.

+4 A pair of ditto hexagonal jardiniére stands, on cabriole legs,
and inset marble top, 2 ft. 9 high © Y [ o

45 A ditto oetagonal coffee-table, with under-tier and pierced
panels, 2 ft. high /8 e pll—

46 An Oriental earved blackwood pedestal, iwfith oetagonal top,

3 ft. high o, G

47 Another with claw and ball feet, 18 in. high - Lg

48 A ditto, inlaid with mother-o’-pearl, 1 ft. 9 J’ui,‘}}a b e
49 A pair of quatrefoil-shaped ditto, 1 ft. 8 high o1 b fme

al Oscar Winsox—Figure subjeets, monochrome v = 4he. Ao g
al R. CLEMINsoN—Setters in landseape, 36 in. by 27 in. /%
a2 Davin Bares, 1909

Landseapes, with sheep. a pair, 17 z':;.u, by
o1
ey
a3 W. H. Bare—Water-colour drawings: Hilly Lake Scenes, @ ¢
pair; A. StorIE—Christechureh Priory, Dorset: and another:
Cottage Seene 4

24 in.

54 B NEvILL—Water-colour drawings: Abbeville and
Louvain, a pair, 29 in. by 21 in.

o
o

F. Rosson—Temple Gardens, and Staple Inn, a pair; another :
Burnham Waters; and another : Lake Seene with fizures 4
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56 Two water-colour drawmgﬁ—Landscapﬁs fwe other pictures;
and a Japanese lacquer panel / A

a7 A bracket elock with steel dial, in mahogany arched caae. 15 in.
high 2 =F.

a8 A gatinwood folding-top card-table, 1 ft. 9 wide, and a ditto
oceasional chair /

59 An inlaid mahogany corner eabinet, fitted shelves, enclosed by
glazed and panelled doors, 2 ff. 2 wide g

60 A pair of Japanese brass temple candlesticks, 3 fi. 2 high, and
a ditto two-handled ineense burner, with kylin cover, 24 in.

high
61 A Japanese lacquer panel, with ivory and mother-o’-pearl
ficures in relief, 21 . by 36 in. 119

62 Two plated ice jugs, an oak ditto, an engraved aa‘.td plated
bisenit-box, and a ditto syphon stand H

!
63 An oak spirit tantalus, with three eut-glass bottles, .fi,-f{_?
64 An engraved and plated two-handled tray, wnh pe d border,

30 in.

65 Two plated toast-racks, a pair of fish servers, a 'pmr of salad
servers, three gravy spoons, and a bottle holder

66 A glass elaret jug with silver mount, an inkstand and calendar
on onyx base, a cut-glass seent bottle with silver mount, two |
small ditto, four Japanese coffee cups and four aaucms.fffl.-

67 A Worcester yellow and gilt coffee set of twelve pu.u&b WIth

silver ﬂup—hulden 29

68 A pair of eloisonné vases, blue ground, all-over ﬂuml {l(‘E]"Il
14 in. high 2f - 4 i

69 A pair of Oriental china ginger jars and eovers, with figures in
panels, 10 . 28 Faehds

70 A red lacquer Japanese cabinet, fitted « up!m.ud and E!rmwh,
on stand, 31 in. wide 3 Y

L A Japanese bronze vase, with stork fieures in 191101 g in., on
stand, and a pair of gilt wood candlesticks izltecéf)f’m electrie
light ‘I ."' P =

72 A Iapaneae brass elephant supporting a vase, 12 @n. high, and
a pair of ditto trumpet-shaped vases, 10 in. [ ¢~

T3 A brass two handled embossed bowl, 12 in., a plain ditto, 10 in.,
an incense burner, 9 in., an embossed pin tray, and two
eircular howls ;. F e

2 § k
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BLUE AND WHITE CHINA.

74 A pair of barrel garden seats, with floral decoration, 20 in.
5 A similar seat, 19 in. v -
/
76 Two jardiniéres with floral and figure decoration, 7 in. and> -
8 in. diam., and a pair of ginger jars with utensils in panels

(]

.

L |
T Six ginger jars, with hawthorn and utensils deeoration »°,

78 A pear-shaped vase and cover, floral decoration, 11 in., andd,,. ¢
four other vases

79 A pair of ginger jars and eovers, with utensils in panels Lig~

80 A bottle-shaped vase, with dragon decoration, 21 in. high, and J
another with figcure decoration, 18 in. high -,35 JI.,--i'

s1 A pair of vases and eovers, with stork and stag decoration, 12 én.

high, a pair of gourd-shaped ditto, a bottle-shaped ditto with_ |
dragon deeoration, and five other vases

82 A vase, decorated birds and flowers, 8 in., high, three bowls, |, =
three saueers, seven small vases, and a tea pot /
83 A cireular dish, with dragon decoration, 20 . dimn. 2 0 215

The Property of a Gentleman.

89 A light oak rectangular side-table, on fluted pillar supports and f pew
platform, 6 ff. wide

90 The companion table

91 An oak dresser in the Jacobean style, fitted two drawers, on g o
turned under-framing, 4 fi. 8 wide

92 An oak coffer, with applied spindle ornament and raised panels /2
in_the Jacobean taste, resting on stand, on carved bulbous /

pillars and stretehers, 4 ft, 2 wide

093 An oak coffer with plain panelled front, fitted one long and two.
short drawers, on bracket feet, 4 fi. wide

04 A mahogany dwarf cupboard, enclosed by a pair of panelled - :
doors, 4 ft. 4 wide, and adapted for a radiator cover

05 An oak extending refectory dining-table, on plain baluster T
turned supports and flat stretehers, closed measurement /|
hft.4by3 L4
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1041
102
103
104
105
106
107
105

104

110

111

113
114

e
A
,: -? rl‘--‘. /':,};.__ _..J Ih b Eﬁ,

A walnut tallboy, with fluted canted angles, in the Queen ‘Anne
taste, and fitted eight drawers and bracket supports, 3 ft. 2

A earved vak buffet, in the Elizabethan taste, fitted eupboard, 5 .
two drawers, and platform below, 4 ft. f

A steel cap-a-pie suit of armour of early 16th century design,
and a halberd for same

A earved oak hall stand. with figures, masks and other motifs 1

in relief, mirror panel, drawer and cupboard below, 4 fi. 5 & S

4 g A ]1 .|

A gentleman’s inlaid mahogany wardrobe, the upper part with” =~
sliding trays, enclosed by panelled doors, and four drawers

below, 4 ft. 21 G

—

L .

————————————

A pair of Florentine semi-civeular console tables, with inlaid
marble tops, and square tapered legs p AR

Two Moorish coffee-tables, inlaid various woods and mother-
o'-pearl g 4P 2

A walnut double chest of seven drawers, with eanted corners
and brush slide (/5

I L
A earved mahogany shaped pedestal desk, with nine drawers
and leather-lined top ;

-

A set of six and two Chippendale style mahngml}'!i‘,rmm-
chairs, with loose upholstered seats /

i #

A pair of hronze figures of amorini, on marble and ormolu
mounted bases J A
A small walnut nest of three drawers and flaps, on cabriole
legs _'.

A carved gilt frame bergére settee, with loose squab in green
silk tapestry, and two loose cushions, en suife, 4 fl. 6 « = °

[}
A French escritoire, with ronge marble top and pierced
eallery, four drawers in frieze, exlinder fall-front enclosing
small drawers, recesses and writing-slide, lined leather, and -
five drawers below, ormolu mounts and mouldings, 4 f{. 3

A earved mahogany-frame elbow-chair. in blue and gold silk 5.,
T-"].IJE‘ELT}' i L)

F. T. Smuey, R.C.A—A painting: On the River Ebury,'¥
North Wales, 15 in. by 24 in. ;

E. Hartry—A painting : An Old Lady at a Spinning Wheel, ™~
15 dn. by 13 in.

] L} L ¥ L L'} # F
E. H. Sraxsarp—A painting : Fruit Piece, 12 in. by 1T i L0

A part set of table glass, comprising : a decanter, 3 cut-glass
soda-water tumblers, 12 ditto champagne, 12 elaret, 9 sherry,
14 port glasses, 3 ligueur, a tumbler, and 3 finger-bowls »/ o %
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120

121

122

123

129

130

131
132

133
134

9

A set of ten Chippendale pattern mahogany ehairs, with open
splat backs, loose seats in brown hide (two with (s F

A chromium-plated folding bridge-table, and fonr ditto arm- |-
chairs A

A ditto eleetrie standard lamp, and shade @

A mahogany corner washstand, fitted drawe yand four pieces
of Copeland blue and white toilet ware ¢]-'1 7

A mahogany two-flap table, fitted drawer. 2 ft. 5 4.4

A Japanese blackwood cabinet, with shelves, cuphboard, and
three drawers, and folding writing-flap, 3 f1. 10 wide

An inlaid mahogany writing-table, with raised back. leather-

lined top, and seven drawers, 3 ff. 3 wide i .

A settee in brown eanvas, 5 ft. 3 wide. and two loose cushions]
: !

and loose covers in red rep il ?’

A Bokharva pattern cavpet, of conventional design, 9 ft.9 by
6 ft. 4 [

A Sarouk Malair rug, red and blue ground, diamond {;Pntne'

and bordered, 6 ft. by 4 ft. 6 -.% v il

A Chinese earpet, gold and blue, with key hovder, 13 fi. by
o

10 ft. f'-.,--.; .

A brass snuffer-tray, a pair of brass candlesticks with mosaic
studs, a pair of hrass figures on stands, an iron candlestick,
2 pair of lacquered bronze vases, an engraving in eolour—
The Earl of Derby's Staghounds, by Woodman. after
Barenger; and a print, after John Leach

-

i 4 ¢
A tortoiseshell octagonal-shaped tea eaddy 2 -

A pair of ormolu nine-light candelabra, with candle-holders 7
and shades, cach supported by a bronze female figure, on ' }
eircular bases, and loose ebonised reeded pedestals for same, |} = [ |
with ormolu mounts, 8 ft. 2 high I .’_"_.f_"_[r;\

A mahogany pedestal music eabinet, witlh pemnlieﬂ. doors,
22 in. wide T/

A settee, with drop-ends, and three loose eush ions, upholstered

in silk )F_
A pair of divan easy-chairs, with loose cushions en suite ﬁ
A French writing-table, with drawers, ormolu mounts, and
leather-lined top

A earved mahogany table mirror, with hevelled plate V"

A walnut bureau, fitted drawers, pigeon-holes, and fall-front = © ¢
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136

137

138

134

140

141

142

143

144

145
144

150
151

152

153
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A bronze group—Cupid, on oak pedestal

A marble group—Una and the Lion, on revolving marble
pedestal J Ve <.

.-'La guir of Persian strips of geometrical design, 17 fi. T by
.2

A Yarmout Huklmm rug, mlagumﬂ lnzﬂlgp panels, on a red

aeround, 8 ff. 8 by T fi. 4 -
An old Hamadan sn'rp, buff gmﬁ:ﬁl. pink figured and
bordered, 9 ft. 4 by 3 f1. 3

A Royal Kirman rug, blue ground, light angles, fisured and
hordered. 6 ff. 3 by 4 ft. 2

The following lots, the Property of a Lady.

A carved and gilt eireular-back arm- ph.m ?lnlﬂ‘l eane back and
seat, and loose seat eushion

A pair of Georgian carved mahogany wrns and c #Is, with
brass bands and ring-drop handles, 26 in. .f!f{ﬂiﬁ-

A pair of silvered eleetrie Hiui}xghml lamps, with enamel
reflectors and vellum shades // /o

zilt frames 2 e s R e

fj,-\
An engraving, printed in {-ulnulr— “The Shepherd; and an
engraving—The Blacksmith FVa0

A pair of pastel portraits of Ladies, 23 in. by 17 in,, in carved

A pair of ditte, 24 in. by 20 in., in oval frames 2

A ecarved and gilt display cabinet, with mirror back :r!,d__
shelves, enclosed by glazed doors and sides, 5 fi. wide 5 o

A pair of steel bulhous-shaped andirons, on seroll hases, with
mask, 44 in. high, and a basket grate f Lol

A pair of wrought-iron ditto, seroll (If:-:ign; ,‘38 wr Thigh, 'and a
arate e AN, n’u.f

A earved mahogany sarcophagus-shaped wine <?u-ulu 3 ft.

A silvered cireular table, with cane inerf- p.nd ifstouns., top
covered in watered ~:1Il-:_ 2 ft. 9 diam. i

A pair of carved walnut easy- c\? l"'_h_yﬂtl trrwn velvet, and loose
seat cushions /2

A set of eight Clippendale ;m.fh‘ru red lacquer chairs, with
gilt decoration in the f‘hums ste, loose seats in brown
velvet (fweo with arms) i.:":' f.f

\

Fi
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1549

160

161

162
163
164
165
166
167

168

1649

170

171
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Four earved and ﬂflll #’ud.ud chairs, seats and backs in red
figured damask

Four pairs of old gold silk eurtains, 9 f1. 9 by 3 ff. 10 S ;":.:’p-—f‘a :

Three pairs of ditto, 9 H 9 !@ 3 ft I{',I aml a ditto portiere,
10 ft. 4 by 8 ft, —7

A famille verte ;|:-udmu-w= decorated river seene with boats
and trees, 23 . diom., and a mlu\-J’) it pedestal with
festoons

| -

A ditto with fizure decoration, 18 #n. digm., and a carved and
eilt pedestal with festoons J,a":]_/ oAl r—

A carved walnut four-light eleetroligr, with seroll branches, ij..
candles and shades, and a pair of ditto two-light wall brackets? " /' /

\ APLA
A pair of lead two-handled j::n'dinih-ps.. semisfnted and mask
decoration in relief, 14 in. huh

An iron fire-hack, with roval E’fl]arﬁf arms in relief, 30 in. by
41 in.

Four proof photogravures—Portraits of I.ndieﬁﬁ oacl
A similar lot

Ditto

Five ditto

Four ditto; and another, after Farquharson/s « = .

- il
Two coloured prints, after Morland b _ o . ~¢ .

An ebonized table miniature epse, shield- =;}m wd, with two
;’ I
glazed doors, 27 in. wide ;.4;0”, - A

An oak dresser in the Jacobean style, upper part with open
shelves and two cupboards, tw /n,nnl}mrdﬁ and three
drawers below, 5 ff. 10 wide T

A Cromwellian style elbow-chair, with terminals, square
framing, and ornamental rah'eit{-hg, pﬁmﬁ{m velvet seat and
hack, and hold brass studs ot

I Jacobean patfern carved oak buffet, with marqueterie I
panels, grooved frieze, inverted cone finials, lunette and? ™
aeiilloche ornamentation in relief, fitted two cupboards at
top and below, and two drawers in frieze, 4 fI. 8 wide

A pair of Chinese blue and white pear-shaped vases and covers,
designed with clouds and dragons, 26 in. high 3 .

%
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173 A pair of Charles 1T carved walnul chairs, with shaped eane-
panelled backs and seats, and another, similar ;.-, "

174 A Cromwellian arm-chair, with leather H{ﬁ &ll wmek, and
bold brass studs

175 A Boulle ebony and tortoiseshell dwart eabinet, with shaped
front, one panelled and two zlazed doors. H[rlﬂ chased oilt
metal mounts, 7 fi. wide )/Q e .

176 A wall mirror, with three plates and gilt L;?}Jhung 1.\1!]1

floral festoons, 6 ff. 6 wide A
177 A earved gilt wood settee of seroll design, {m ered with f‘i‘mm

velvet, B ft. 6 wide o ~_ SR 1

[e g 2 07\

178 A walnut serpentine-front ehest of four drawers, 24 n. tr.'f-:h\? r~
179 A twelve-light ormolu eleetrolier, with. floral seroll branches ) "'f’ff-!-"
180 A nest of three mahogany tea-tables I
181 A grand pianoforte, in ehonized case, by BronsTriN, No. 8054

182 An inlaid mahogany duet stool, with hox seat in fignred
damask

183 A set of three figure and shell jardiniéres, 10} in. by 81 in.

154 F. Mies—A pair of water-colour drawings: Lake Seenes:
and another pair: Rustic Seenes, 14 an. by 10 . 4
185 ——-— A set of three ditto, 63 in. by 131 . ; and L. A, Ler—
A set of three water-colour drawings : Figure Subjects, 14 in.
by 6 . 1
186 A boudeir grand  pianoforte, in chonized casel i-:ty Jor
BRINSMEAD W k ;
187 An wpright pianoforte, in walnut case, by A. Sucugg (e -
i A i
188 Two Chinese guartette coffee-tables, and a mahogany ditte” &/
189 A kingwood commode, fitted drawers, with mn}ulu muurn?h
and marble top T hfi;f

190 A mahogany chest of two drawers, 2 fl. 6 wnde 2L~

191 A Boulle bonheur du jour, enclosed by a pair of pamnel duum,
with writing-slide and ormolu mounts ,2 [t
[ A

192 A ditto felding-top eard-table, on eabriole lvgs-.";" Wk

193 A carved and gilt bedstead, with box-spring mattress, hair

overlav, and a feather-bolster L A2,
194 A triple mirror in gilt frame ¥ = = < #eie=s
: . AR .
195 A ditto cheval dressing mirror v "/ -
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196 A French dwarf commaode, fitted with drawers and cupboards,
enclosed by a pair of panel doors, inset with Wedgwood
plagues, ormolu mounis, and marble top

197 A hronze figure, fitted for electric light, on marble hase, sign ﬁ:f é

MoRrEAy
198 A set of mahogany coffee-tables » A ;
199 A pair of bronze figures of Infantrymen /% J,
200 A small walnut chest of four drawers, with I’.uld-m:ur top
201 An Orviental china vase, vellow ground, decorated birds and)

flowers, 18 in. high

202 A ditto, black ground, floral decoration, 171 in. high 2ol

203 A pair of ditto vases, dragon decoration, 16 in. high, and 2 ¢ -
black wood stands ’
204 A pair of vases, black ground, floral decovation, 13 in., and 4
black wood stands
205 A pair of turquoise glazed pottery parvots. 15 . high ~
: W, =1 . ! s da el
206 A pair of eisterns, blue ground, with flowers in panels, 151 .- .~
; dian,

207 Duren ScHoo—A Flower Piece, 25 . by 30 in.

208 Still-life : Fruit and Roses, 20 in. by 24 in.; and a ]:-av.u,l
after Boucher, 20 in. by 24 in. - Ar

209 Durcn ScrHooL—A painting : Flower Piece, 20 n. By 24 i‘n,? ¢ p1

210 A pair of French corner cabinets, fitted plate- gla:-.:s slmh-'ea,:
chased ormolu mounts, and marble tops :

211 A small French centre-table, with drawer and chased ormolu
; =
maounts - SR
g
212 A two-fold white enamel sereen, with glazed and’tapestry
panels R
=i : 'I.‘:! P
218 A large Sévres blue vase, with chased ormolu mounts © i

S e
214 A pair of marble Corinthian eolumn ‘!H*f]t‘-»hllh gn square

bases and chased ormolu mounts -:3' 7 cn ~, Jm ] {‘_.
215 A walnut kneehole lesk, fitted seven dpawers—mmd edpboar _‘{ —
the top lined leatier 2 '.1'.-‘; e &
216 A set of four walnut coffee-tables }f.ﬁ
217 A French earved walnut chaise lnugua upholstered in

tapestry, with loose squab

218 A ditto bergére, upholstered in figured silk t: 'l]_:!l"-:.ll‘n. and loose
siquah L yros

.
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232
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234

235

236
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A gilt fanteuil in erev silk, ;uui a pair of ditto standard
chairs with cane panels b

A kingwood china eabinet, fitted plate-glass shelves, enclosed = /

ff
[

by zlazed and panelled door, and chased ormolu mounts

A lacquer chest of five drawers, 'l.uth gﬂt dprm'ﬂtl{m in the
(‘hinese manmer, 3 fi. 2 wide -

An Indian earved wood three-fold sereen, with figures and
floral seroll design, 6 fi. 10 high

A pair of Empire bronze and gilt torehéres, on pillar and
tripod, supporting a fwo-handled vase

A French ormolu mantel elock, seroll design, with three bronze
figures of amorini

A pair of bronze ewers, with amorini and vines in relief, 22 in.

An Italian ebonized and inlaid bureau. fitted three drawers,
interior with two drawers and recess, enclosed by fall front,
2 ft. 6 unde

A Persian carpet, blue ground, all-over floral design, red
border, 17 fi. 6 by 10 ft.

An Adam pattern earved mahogany three-piece pedestal side-
board, the eentre fitted three drawers and brass rail, with
convex mirror, pedestals fitted cupboards and knife nrns, 6 [f.

A mahogany three-tier dumb-waiter
A roulette board and eloth

A Sparta carpef, pink ground, with light flowered ecentre
medallion, ereseent side-panels, and medallioned light border,

18 ft. by 13 ft. 9
A canteen of eutlery, in oak cabinet (163 pieces)

Twenty-four table forks, and twenty-four dessert ditto-
121 ozs. 12 dwis.

Twenty-four dessert spoons, twelve table ditto, and a gravy
spoon—=86 ozs. 12 dwls.

Twenty-four tea-spoons, six egg ditto, and a butter-knife—
27 nzs. b dwls.

A set of six oblong salt eellars, with chased floral border and
shell eorners, George 11, 1789, and six ditto spoons—27 ezs.
10 dwts.

Four sauce ladles, a soup ladle, a fish slice, and a mustard
spoon—27 ozs. 10 dwts.

A silver medal, English Jersey Cattle Soeiety, two ditto,
Brewers’ and Allied Trades, three ditio, British Allied
Farmers’ Association, and seven bronze medals—silver,
10 pzs. 10 dwis.
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A mahogany ehair of Chippendale design, pierced vase-shaped
splat, seat in red plush, with loose cover, and a pair of
Hepplewhite design shield-back chairs, with loose seats in
green striped damask

A square down eushion, in marone damask, and five others

A set of three figured mahogany tables, of Chinese Chippen-
dale design, ecluster column supports, fret galleries and
brackets, and plate-glass tops, 15 in. square

A French grey pammd hanging wardrobe, with eream painted
mouldings, two mirror doors, and carved terminals, 3 fi. 10
wide

A similar bedstead, with cane-panelled ends, 5 ff. wide, a
box-spring, a mattress, a wool mattress, a bholster, and a
pillow

A ditto bedside cupboard, with green inset marble top, and a
similar two-tier table, 25 .

A light oak open bookease, in two heights, plain mouldings,
and adjustable shelves, 6 ff. 4 wide

A nmhngﬁm two-tier kidney-shaped table, with tray-top, line
inlay, 2 ff i wfidc, and an oval mahogany hanging mirvor,
plate 25 in. by 15 n.

A mahogany bureau, with interior fittings, enclosed by fall-
front. five drawers and recesses under

An English elock in earved oak ease, with Westminster
chimes and eight bells

A Georzian mahosany semi-cireular card-table, with folding
top, 2 ft. 6

A Louis XVI gilt eanapé, upholstered in Aubusson tapestry
Two ditto chairs, similarly upholstered

A pair of Louis XVI earved and gilt oecasional chairs, uphol-
stered in broeade

A pair of erimson brocade eurtans, 10 ft. by 4 f1., and pelmet
Two pairs of eurtains, two pelmets, and three hearth rugs
A Louis XVI Boulle and ormolu bureaun

Nine prints, ete. 9
A painting : Figure Subject; and three other pictures 4

A silk needlework picture : Rebeeca at the Well ; and another :
The Flight into Egvpt 2

A silk needlework picture : Rebecea at the Well; and three
other needlework pictures 4
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A carved mahogany eormer cabinet, fitted shelves, enclosed
by glazed and panelled doors, and under-tier, 3 ft. 3 wide

A Persian rug, red and blue diamond pattern, 4 ff. 8 by
P f P 1 |

A Persian rug, blue, red and cream, 4 fi. 8 by 2 f1. 9

A Koula rug, pink centre, green figured corners, 4 ft. 3 by
3t 3

A mantel elock in mahogany case

A set of seven French engravings

Five ditto

A Bokhara rug of conventional design, 5 ff. 1 by 3 7t 4
A similar lot, 5 ft. 1 by 3 ft. 8

A Turkey carpet, green figured and horderved, 14 f1. by 10 f1.,
and under-felt

A carved oak bread huteh, 32 in. wide
A walnut table, on spiral supports and streteher, 4 fi. 4 wade

An oak dining-table, 3 ft. 10 wide, and two extra leaves, and
four picees of table felt

A plated centre-piece. with seven flower-holders, a pair of
Donlton flower vases with landseape decoration, another,
erey ground, two ginger jars, with figure decoration, and
a small bowl, decorated birds and flowers

Jghteen engravings and prints, and a small painted portrait

A Persian carpet, camel ground and figured blue horder, 8 f. 9
by 6 ft. 10

A mahogany eabinet, fitted shelves, enclosed by glazed doors,
on stand with under-tier, 2 fi. 3 wide

A set of three Freneh fautenils, the seats and backs in flowered
tapestry

A French gilt easyv-chair, with cane panels and loose eushion
seat

A mahogany serpentine-shaped dining-table, in two parts,

3 ft. wide

A Chippendale pattern mahogany serpentine-shaped chest of
four drawers, with brushing slide, 2 ff. 8

A walnut tea-table, with earved edge, on eabriole legs
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A walnut kneehole writing-table, with nine drawers and
cupboard, and leather-lined top
A walnut serpentine chest of four drawers, with brush slide

A small French three-tier eirenlar table, with drawer and
brass eallery

A silver oxvdised bedstead. with wire spring, mattress, and
hair top overlay

A walnut upright secretairve, with fall front enclosing drawers
and pigeon-holes. and three drawers under

A walnut sofa table, with two drawers and stretecher support

A ditto serpentine cabinet, fitted two drawers, the upper part
enclosed by two elazed doors, on squarve tapered legs

A satinwood two-flap table

A set of four mahogany standard chairs, with loose seats in
silk tapestry

The following 28 lots, the Property of a Gentleman.

A Queen Anne mahogany frame winged arm-ehair, in hide

A similar arm-chair

A carved mahogany elbow-chair in the Chippendale style,

with fiddle splat back. and lift-out seat in morocco

A walnut spiral frame dining-room suite, with cane panels,
comprising : a pair of elbow-chairs, and six standard chairs

An oak frame suite in Howered tapesiry, comprising : an elbow
chair, three standard e¢hairs, and a ditto without back

A French earved and gilt frame four-leaf sereen, with painted
canvas panels, designed with figure subjeets, after Boucher,
with einnamon striped sateen on reverse, 5 ff. 6 high

A French earved and gilt three-fold sereen in flowered
tapestry, with elear glass panels at top, 6 fi.

A Japanese earved and lacquered two-fold sereen, the panels
with exotie birds and bamboo in relief, within a border of
¢londs and dragons, 6 ft.

A pair of Dresden china four-light candelabra, in the form of
cornucopia supported by amorini, and enerusted flowers,
fitted for eleetrie light. 23 in.
A Sheraton mahogany bow-front toilet mirror, fitted three
drawers in platean, 22 in. wide

An old mahogany rectangular folding-top eard-table, in the
Queen Anne taste, lined green baize, fitted drawer, on eabriole
legs, 2 fl. T wide
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A mahogany serpentine shaped-front folding-top table, with
applied beadings, on square supports. 8 fi. wide

An inlaid mahogany bow-front dressing table, with bevelled
shield-shaped mirror and nine drawers, 4 ft. wide, and a
pedestal cupboard en suite

A “ Linthall " pedestal gramophone, in earved mahogany case,
in the Adam taste

An inlaid mahogany reflex robing mirror, with hevelled panels
and splaved supports

A mahogany and satinwood banded oblong and bow-fronted
table, fitted drawer and under-tier, 25 in. wide, and a ditto
table, with folding top and under-tier, inlaid shell medallion,
21 in. wide, and an embroidered table cover

A Georgian mahogany segmental side-table, on tapering square
supports, 3 ft. 8

An inlaid mahogany bedside euphoard, fitted drawer, a eopper
mounted wire fender, 2 ff. 4 wide, and an oxydised triple
folding spark guard

A pair of Canton mandarin vases and covers, designed with
panels of figures, birds, flowers and butterflies, 24 in. high

A Chinese poreelain cistern, with mask handles, decorated in
the famille rose, 13 in. high, 18 in. wide

A Moorish inlaid octagonal top eoffee-table, mlaid mother-o'-
pearl, 17 in.

Four Chinese blue and white erackleware plates, with bronzed
borders, designed with fizures and birds, 111 in., and a pair
of blue and white plates, with trellis borders, 9 in.

A pair of ditto eireular dishes, designed with prunus blossom,
14 in., and two others designed with dragon, birds and
flowers, 14} in.

M. Biaugowskl—Exterior of a Wine Press, with figures
drinking, 60 in. by 39 in. (unframed)

J. J. Winson—A painting : Tantallon Castle, North Berwick,
42 in. by 231 in,

Excrisa Scroor—Portrait of a Lady in déeolleté dress, and
a Gentleman with lace ruff, a pair (oval), 32 in. by 25 in.

A pair of ormolu and ent-glass two-light wall hrackets, with
lustre drops

A mahogany winged wardrobe, with sunk fret corniee, with
hanging compartments enclosed by bevelled mirror doors,
tinted elazed euphoard and five drawers below, 6 ff. wide
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A Freneh fauteuil, upholstered in silk tapestry

A Ridgway dessert service, with vine leaf decoration, com-
prising : 6 compotiers and 11 plates

A pair of French glass octagonal-shaped vases, by Baccarac,
10 in. high

A cut-glass bowl, on foot, 10 . hegh

A set of six cut-glass tumblers, and eighteen ditto wine-glasses
on square bases

A cut-glass vase, a pair of smaller ditto, and a cheese stand
A sef of cight cut-glass tumblers, and sixteen ditto wine-glasses

A set of four cut-glass eandlesticks, two ditto oval travs, a
pair of ditto perfume hottles, and a box and cover

Thirtv-six pieces of glass, and a ditto jug
An ormolu and glass five-light eleetrolier, with festoons

A pair of engravings, after Hogarth—Beer and Gin Street;
and four eolonred prints 6

A Persian rug, five octagonal panels on pink ground., fawn
and vellow border, 6 ff. 4 by 3 ft.

A Persian rug, seometrie design in three-star pattern medal-
lions, dark blue ground, 9 ft. by 3 ft. 6

Three Oriental china bowls, four ditto tea bowls, two Dresden
china swans, five Continental figures, and two ditto
ornaments

A Continental china eup and sauecer, with painted panel,
a sauece boat, seven pieces of Dresden china, painted
flowers, a set of three Delft vases, a ditto tea caddy
and eover, a pair of vases, black ground and floral deeoration,
and two menu-holders

An enamel oval box and cover, a ditto pin tray, an Indian
inlaid ivory box, three ehony elephants, a papier-miché
blotter, an engraved brass tray, a Japanese ditto, a ecarved
mother-o-pearl shell, a glass ash tray, a plated sandwich-
box, a silver braecelet with twelve appendages, and a
miniature chair

Becuer—French and English Men-o'-War in Aetion, a water-
colowr drawing, 17 . by 27 in.

James Wesp—River Seene, 19 in. by 29 .

BEveexe pE Braas—* Vanity,” 32 in. by 19 in.

Corix HunteEr—* At Newlyn, Cornwall,” 29 in. by 21 in.
JuLes NoerL—Bergues, Franee, 20 in. by 27 in.

C. FicaeL—Portrait of a Lady, panel, 20 in. by 14 in.






